Конспект уроку 26
Тема: Хімічні властивості води: взаємодія з металами, оксидами металів і неметалів.
Мета: вивчити хімічні властивості води: взаємодію з металами, оксидами металів і неметалів; розвивати вміння за допомогою індикаторів визначати середовище розчину; вміння спостерігати і на основі спостережень записувати відповідні рівняння реакцій; вміння робити висновки

Обладнання: реактиви і посуд згідно інструкцій до хімічного експерименту 

Тип уроку: засвоєння  нових  знань
Форми роботи: бесіда, робота біля дошки, індивідуальна робота, демонстрації: 4. Взаємодія води з
                           натрієм. 5.Взаємодія кислотних та основних оксидів з водою й випробування добутих 
                           розчинів iндикаторами.
Хід уроку:

І.  Організація класу

ІІ. Оголошення теми і мети уроку

ІІІ. Актуалізація опорних знань
     Для характеристики любої речовини використовують її фізичні і хімічні властивості. 

Перерахуйте фізичні властивості води.
IV. Мотивація навчальної діяльності

Для правильного використання любої речовини не достатньо знати лише фізичні властивості, тому сьогодні ми вивчимо хімічні властивості води, як найбільш поширеного оксиду.
V. Вивчення нового матеріалу

1.   Хімічні властивості води (схема на дошці, вчитель проводе демонстрації, які підтверджуються записом хімічних рівнянь не дошці і звітом в робочому зошиті учня).
                          + Ме                 Ме(ОН)х + Н2↑      (дослід №1) Взаємодія натрію з водою
                               (Меакт)                                        1. Запишіть рівняння реакції.
                                                                                   2. Опишіть спостереження. Який газ виділяється?
           Н2О
[image: image1.wmf]    + МеО                                             3. Поясніть зміну забарвлення індикатора.              
                            ( Meакт)          Ме(ОН)х                        (дослід №2) Вз. основних оксидів з водою (підручник)
                         + НеМеО  

                           (крім SiO2)      НК                          (дослід №2) Вз. кислотних оксидів з водою (підручник) 

VІ. Закріплення вивченого матеріалу

Розв’язування вправ. Учням пропонується  перелік незакінчених рівнянь. 

1. СО2 + Н2О →

2. MgO + SO3→
3. Ca + Н2О →
4. Н2О + Na →
5. Н2О + Na2О →
6. Н2О + N2О5 →
VІ. Підведення підсумків уроку

VІІ. Домашнє завдання 
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